
Student Feedback Report 
Rate the Institution on Scale 1 to 4 on the basis of following aspects: 

Excellent: 4   Good: 3   Satisfactory: 2   Poor: 1

1. How well teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies

3.16

2. Was your performance in assignments / Sessional Examinations / Tutorials / Practical discussed with you? 3.15
3. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, and Industry / Field visit for students 3.09
4. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes 3.24
5. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them 2.99
6. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality improvement of the teaching
learning process

3.14

7. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities 3.07
8. The institute/ teachers take efforts to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you employable 3.16
9. Teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching 3.33
10. The Institution has sufficient number of classrooms, Laboratories and computing equipment 3.36
11. ICT enabled classrooms 3.26
12. Library facility with ample no of books 3.27
13. Sufficient computers are available in computer lab 3.30
14. Internet & Wi-Fi facility 2.51
15. Hostel Facility / Bus facility 3.03
16. Sufficient Parking facility 3.25
17. The institution has adequate facilities for Sports and cultural activities 2.95
18. Xerox Center / ATM Facility 3.07
19. Canteen facility 2.99
20. NSS Activities 3.04
21. Security & Cleanliness 3.48
22. Availability of drinking water 3.40
23. Ambience of classroom 3.31
24. Overall rating of the institute 3.29

No. of Feedback Forms : 1221
Total Evaluation Point : 4884

 



STUDENTS SUGGESTIONS 

Everything is fine! 

no 

|None 
Nothing 
No sugges tion 

None 

No 

No 

No 
None 

None 

Thelectures should be taken on regular basis qnd on time 

No 
No 

No 

No 

NO 

No 

Not 
Everything is good 

Nothing 
NA 

NA 

No 
No 
NO SUGGESTIONS 
Nothing 

No Suggestions 

No Suggestion 

No suggestions 
No suggestions 

No suggestions to any one everythi ng is all right and perfect 

None 

No Sugges tions. 

No 

Good 
No suggesti on 

No 
Canteen food quality must be improved 

No suggesti ons 
No suggestion 

None 

No 
No.all good 
No 
No 

Na 

N.A 

No 

No 
Ni 



No suggestions 

No 

Good overall 

No 

Good 
Everything is good 

No 

No 
Good 

Good 

No 

No 
There are many but can'texpres s it 
Nothing 
No 

| No 

No suggestions 

Need to improve the soft skills teaching classes , interview preparation. 
Try to solve the study related problems of individual student 
Bus facilities can be i mproved 
No 

No need of suggestions ..'m happy with faculties 

Nothing 
No suggesti ons 

Internet facility 
| No 

No 

No 

|Hostel wi fi facility is upto the mark. 

No 

Many of the ti mes power supply makes anissue during onlinelectures. 

NA 

No 

For civil engineering we dont have any extracurricular activities 

NO 
No suggesti ons 
Very eco-friendly environment is there so no need to suggest 

Overall insti tute is good and facilities arealso satisfactory. 

Can provide wifi for students and can use ICT tools to the fullest 

Important notice should be provided on time. And not after it is implemented. 

No 

|None 
None 

Nothing 
Please start offline classes as soon as possible! 

Nothing understand in online 

nosuggestions 
The ground for sports should be maintained properly 

80od 



nomatonrgarding S and Other activities is a NE By the iek jentive tarute 

t 

No 

Pceent or civit stucint R or number field visit tor civil student 

NO 

sneD es itis not even provida. Due to this there is a lot of inconvenience toall tfhe stndents, Tere was onlinosensloa 

Nhaton butresult is not delared. While university exam is on we are askext fid stibnit mini project. n resroinN NOdEs and other activities is always provided last nminte by tlhe respective facultieN and 

No suggestions 

in regarding notices and other activities is always provi ded last mnute by the respectlve facultles and 

Stis not even provided. Due to this there is a lot of inconvenience to all the students. There was online sesslonal| 

nation but res ult is not declared, while university exam is on we are asked to subnlt mini project.Ard we nel an 

industrial visit or any other activities to improve our knoweage 

None.It's good. 
No 

Hostel Wi-Fi is notgood. 
Everything Is Good 

No 

Overall the institution is good.but as usual so far from the city in trees and bushes.so it has a lot of network Isslies 

Vo 

Improve the quality and the quantity of canteen food according to the price 

None 

No 

Good 

Try to engage students in some more outdoor activities like sports 

Best teaching facility and cleanly campass 
N/A 
No 

The bus facility of the instituti on must be improved since the windows are sll jarnrned and they do not open or close 
properly because of which we had to face problems during winter mornings 

Very disciplined Instituti on , very well managed and one of the best green caripus 

PLEASE IMPROVE INTERNET AND WIFI FACILUTIES 

Canteen Food is Costly, please make it little bit cheaper 

All Good, Blessed to be the student of This Institution. 

No 
Weneed better auditori urm on the FYoor. 

wwwd 

No suggestions all things are perfeet. 
Institute is good 
The wifi speed should be incrEas 

inciude more curriculum actvities 

Placement & internships rneed o be improved reputated companies shoud isit 



nereshould be more no. Of clubs so that students will have options and can choose in thier area of interest 

| Everything is best 
no 
NONE 
No 
The ti me of collegeshould be decreased 

No 
Hostel Wifi are very slow unable to do class with hostel WiFi... Please fix the WiFi issue in hostel 

no 

|Nothing 
I haven't attended the college offline so most of the answer that i have given are based on my perception and not on the 

reality of it 
No suggesti on 

No 

No sugeestions yet 

No comments. 

None 

Please improve Wi-Fi facilities. 

No 

No comments 

NA 

No 

None. 
Provideinternet for online classes fromcollege 

NIL 
No 

Only one sugges ti on. College must keep the lunch timings from 12-1pm. 

No 

|No, all go0od 

no 

If student is having any query rel a ted to the subject or for any other sort tea chers should help in particular. 

Tlike the institution. 

Courseteachers should provide notes and study material for self study 

Boys hostel wifi are very slow anable anable to do classes 

Try to take offline classes 

In online mode, their should be atleast 5 min break between classes 

Dont need any suggesti ons 
No 

Career counseling and money management guidance should be given to students, Sports facilities like the quality of the 

football ground etc should be maintained atleast to prevent injuries, canteen food items rates should be less to suit the 

convenience of students. 

Keep maintaining discipline 

| No 

The oil quality of canteen can be improved 

No 

No 
No suggestions 

No 
No 

No 
no 



COURSE TEACHERS SHOULD PROVIDE NOTES AND STUDY MATERIAL FOR SELF STUDY 

No 
No 
Excellent institutions we learning 

n online class take more efforts formstudent 

Excellent 
Nothing all good 
Sports classes compulsory till 8th semes ter 

Overall institute performance is good untill whati have experienCe 

Good 

think no change is required for campus bt Campus can be more extended t 
No. 

No thank you 

Ntg 

E-library access problem if u can solve this problem it will be nice. 
The coll ege is very good 

Interaction between students and teachers is also need to be good. Canteen facilities need a little growth 
Nothing 
Extracurricular activities must be included 

Hostel ra8ging, Strictly restrictions on abuse and fights, explainingtopics by real life examples using by making it easy. 

Sports Event must be held in this year. 
No 

No any! Thankyou! 

NO 

1)Ground must be clean & devel oped. 2) There is a lift but its only for staff why student can't use that lift. It must be useable for all, Isn't it. 

ihey are very strict eveyti me. 

No 

Need a OFFLINE classes. 
Itis tis a go0d clg 

No 

Everything is go0d 

Sport teacher is not good. This institute is here due to chances they got. Si milarly, if we get chances in sport field, we 
pres ent this college upto far away. But As hlesha mam has only few students of them. They ask only those students should 
we allowd him or not. She actually missed my several chances. Many students have complaint against her. Also, i am in 

3rd year.I sincerely want to go in field visit. Pleasetry to arrange some no of feild visit. Really proud to be pallottinejust 

leaving sports matter) 

N/A 
| Good 

Increasein timing of sports period 

tncrease in timing of sports period 

No 

| No 

Everything is good and I appreciate the efforts taken 

No for me everything is going good 

will really appreciate if institute provides its own notes in hardcopy form. Wehave been using study material in online 
mode but never actually got comfortable with it. 

9 



Other country languages 
No 

Nothing 
No 

Block B parking area is not good. Please constructed the parking area. 

No 

No 

No sugges ti ons 

ners must focus academic more i mean thev must try to teach in interactive way doesn't mean to be a conversati on 
between students they must make it more understandable and interesting tor us 

Nothing 
Galdto be in st. Vincent Palloti college of engineering 

|NO 
No 

NA 

No 

Excellent institute 
Need to lookout for facility of drinkingwater No 

It is overall the best institute 
No 

None 

Yes, while teaching in online mode teacher's voice should be clear. And internet connections should be developed 

|None 

Absolutely no suggesti ons as all the facilities and teacher are excellent. 

No suggestions. All facilities and teachers are brilliant 

No 

No 

No 

Institute should adopt Student Exchange Program for one semes ter, Final Year should be totally based on six month 
Compulsory internship and major projects, Should Develop technical and non-tecni cal clubs 

Improve Online learninglike sound and video quality 

No 
No suggestions 

Itis an excellent Institute 

No 

No suggestion for now. 

No 

Improve online lea rning 
Canteen food is notso good 

Canteen food is notso good. 

no 

Wifi problem 
none 

No suggestion 

Block B parking area is not good please constructed the parking area 

Teachers are also explained in Hind notin only English 

Pleasechange my bus 

Get and give support 



No.thx 
No suggestions 

No 
None 
Improve quality of food in mess 
No 

Every Thingls Good 

want to learn Foreign languages like German/Spanish/French soi think the college should help me in that. 
No whatever i have seen in college its Kcellent Students personal view, informati on & mindset. 
It's all good butl think e library to be availablefor us in online classes No 

Nothing to suggest 
No 

blackboard pe sir numerical padate hai to o thikse nhi dikhata No 

|It will be good if there is a Intirmary room. No 
No 

Please take more attenti on on class students in their studies |Please take attention on studies in their studies College is good 

NA 

would request the college to startoffline classes as soon as possible, as onlinel someti mes face technical problems and 
network issues and sound The problemis that echo voice someti mes comes, so there is no understandi ng, s0,I wouldjust 
request the institute to start offline classes quickly! 

Very nice 

|Increasel+brary time and sports time 
Nope, all fine 
excellent college 
No 

No 

No 

No suggesti ons 

To Encourage students for EDUCATE, AGITATE, ORGANIZE & do best for the future. 

Noting 
Nothing 
Network and wi-fi facilities should be improved. 

I don't Think to Give Suggestion 
NA 

No suggestions. 
Add 1 moresport lecture 

More interactive group activities to improve and learn new skills. 

Provide al the notes of all subjects before commencement of course/teaching of the subjects/semester. (right at the beginning of the semes ter) which is very helpful for us. 

No suggestions 

I we can arrange books other than syllabus for reading like novels and few for preparing for civil services I will be 
thankful. 

Wi-fi facilityin hostel is very bad. 



AS a hosteller hostel wifi disconnects manytime , ratne No SCOnhects many time , rather than this college is best at its position 

dS many students get nospace to sit and have to stand to reach their des ti nati on 

No sugges ti ons.Everything is good Improve the football ground Improve the football ground No suggestions 

leaching Methodologies and Work Atmosphere of IITs or any well RecoE there Employability. PELId Aention towarda Students Interns hip should be provided. Working on there Eip u on towarda Studente ere of IITs or any well Recognized Institutes should be implemented. And 

|llove my college. 
No 

None 

No suggesti ons 
am happy with each and every facility 

No 

No 

Overall good 

Nothing 

Some things like full imperial sheet some other things are not available in stationary so college should add snacCKS 
vending machine is also notthat good it should be repaired and always be refilled. 

nosugges ti ons 
No suggesti ons 

Hostel's wi-fi is too slow 
No 

No suggesti ons 

No 

No 

|Faculty should inform students about the proper time for class or practical conduction as students have to wait for very 
|long someti mes and there is no update from faculty. 

No 

No 

None 
Everything is good 
No suggesti ons 

No 

No 

None 

Be punctual about the timings is all we need 

College should be offline if situation permits. 

Need to improve teachi ng learning methods in some subjects 

No 
NA 

Someti mes thereno water in block B 3rd floor girls washroom 

No 

No 

No 

None 
-

no 

No Suggestions 



Teaching material with notes should be provided online after teaching for each subject 
| No 

| Hostel wifi is very slow unable to do class and network problem in hostel 

Nil 

No all good 

No 

Nothing 
Improve WiFi facility 
No 

|Reduce some strictness level its not a school its college.. Otherwi se its good college 
Overall nice 

he taculty only say, we aregiving attention to all students problemby suggestion box. butus complaint about a issue, and there is no reply .please give regular attention to suggestion box and take action asap. 
Overall nice 

Everything is good 
No 

All is very nice in our college. 
To identify students weakness & help to overcome them. 
No 

No 

|If learning will be on offline mode, it would be better for all to make great learning. 


